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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Управління проєктами та програмами» 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D3 «Менеджмент» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

у Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

Проєктний менеджмент є визнаним інструментом впровадження змін і 

досягнення стратегічних цілей в організаціях та суспільстві, ефективність 

використання якого доведено у багатьох сферах людської діяльності. В умовах 

невизначеності та стрімких змін, проєктний підхід дозволяє ефективно управляти 

ресурсами, часом та бюджетом для досягнення поставлених цілей. Він сприяє більш 

гнучкому реагуванню на змінні умови, забезпечуючи структурованість та 

координацію зусиль у напрямку відновлення та розвитку. Проєктні менеджери як 

професіонали управління проєктами також відіграють важливу роль у впровадженні 

інновацій, підвищенні ефективності державних програм та надання підтримки 

галузевим та соціальним ініціативам. У перспективі управління проєктами може 

стати ключовим інструментом для управління змінами та забезпечення сталого 

розвитку України в період відбудови. 

Метою представленої на рецензування освітньо-професійної програми 

«Управління проєктами та програмами» є підготовка висококваліфікованих, 

затребуваних в Україні керівників проєктів, програм та портфелів, які здатні 

ідентифікувати та розв’язувати комплексні проблеми суспільства та бізнесу в 

форматі проєктів і програм.  

Зокрема, зміст програми структурований відповідно до міжнародних 

стандартів Project Management Institute “Project Management Body of Knowledge” та 

“Agile: практичне керівництво”. Освітня програма також забезпечує можливості 

набуття компетентностей відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю D3 

«Менеджмент та підприємництво» та адаптована до міжнародного стандарту 

Individual Competence Baseline 4.0 (IPMA). 

Особливістю представленої освітньо-професійної програми «Управління 

проєктами та програмами» є поєднання теоретичного та практичного аспектів 

підготовки фахівців. Саме це дозволяє студентам опанувати актуальні hurd skills на 

базі вивчення сучасних стандартів та кращих практик у галузі, а також набути 

необхідних проектному менеджеру soft skills, отримуваних при виконанні 
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практичних завдань в форматі бізнес-симуляцій та за участі у реальних проєктах на 

замовлення бізнесу та суспільства. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, за 

результатами навчання, переліком освітніх компонент та сукупністю програмних 

компетенцій, відповідає викликам та вимогам до проєктних менеджерів.  

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління проєктами та 

програмами» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю D3 «Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

в Державному університеті інтелектуальних технологій і зв’язку відповідає 

сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти.  
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